

OŠ Dore Pejačević Našice

Počinjite predupisi u 1. razred osnovne škole!

Obveznici polaska u osnovnu školu, za školsku 2015/2016. godinu, su djeca rođena u razdoblju od 1. travnja 2008. do 31. ožujka 2009. godine. Predprijava školskih obveznika zaprimat ćemo od **9. veljače najkasnije do 28. veljače 2015. godine**, nije potrebno dovesti dijete niti dolaziti u školu nego telefonskim pozivom **samo** prijaviti dijete na **jedan** od slijedećih telefonskih brojeva:

svakim radnim danom od 8.00-14.00 sati na broj telefona 613-357 (tajništvo škole) ili na 615-416 (pedagoginja) utorkom i četvrtkom od 14.00 – 18.00 sati.

Nakon prijave, roditeljima će na vrijeme biti dostavljen pismeni poziv na kućnu adresu za liječnički pregled i testiranje u školi po unaprijed određenim terminima kojima se trebete prilagoditi.

Važno!

1.) **Zahtjev za prijevremeni upis djeteta** u prvi razred (za djecu koja su rođena **poslije 31.ožujka 2009. godine, i nisu školski obveznici**) roditelj podnosi Uredu državne uprave najkasnije do *31. ožujka 2015. godine*. Po uredno podnesenom zahtjevu Ured će dijete uvrstiti na popis djece za osnovnu školu kojoj dijete pripada prema upisnom području.

2.) **Roditelj koji želi odgoditi upis djeteta** u osnovnu školu za jednu školsku godinu iz opravdanih razloga, također mora prijaviti dijete za pregled, **i tek nakon provedenog postupka utvrđivanja psihofizičkoga stanja djeteta, Stručno povjerenstvo škole podnosi prijedlog i mišljenje za odgodu upisa u prvi razred Uredu državne uprave ili nadležnoj ispostavi Ureda.**

3.) **Za upis djeteta u prvi razred u školu kojoj ne pripada prema upisnom području**, roditelj zahtjev **podnosi školi u koju želi upisati dijete**, a ravnatelj nakon odluke o prihvaćanju molbe to potvrđuje na obrascu zahtjeva. No **dijete mora biti pregledano** po Stručnom povjerenstvu škole kojoj pripada prema mjestu stanovanja. Upis u drugo upisno područje moguće je samo ako ne izaziva povećanje broja razrednih odjela u osnovnoj školi u koju se upisuje.

Navedeni obrasci zahtjeva mogu se naći i na web stranici Ureda državne uprave www.udu-obz.hr, a bit će objavljeni i na web stranici naše škole. Roditelje, čija djeca imaju teže zdravstvene teškoće, molimo da **prijavu izvrše što ranije**, kako bi se na vrijeme obavile potrebne specijalističke pretrage radi utvrđivanja primjerenog programa školovanja.

Nakon provedenih testiranja i utvrđivanja psihofizičkoga stanja djeteta, službeni upis djece 2015./2016. školske godine biti će 1.,2. i 3. lipnja (ponedjeljak, utorak, srijeda) 2015. godine.

Našice, 6.veljače 2015. godine

**Ravnateljica: Jasminka Falamić, prof.
Pedagoginja: Lea Liović, mag. pedagogije**

